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1．下列电离方程式中，错误的是（　　）
A．Fe2(SO4)3═2Fe3++3SO42—    B． H2SO4═2H++SO42—
C．NaHCO3═Na++H++CO32—    D． NaHSO4═Na++H++SO42—
2. 下列离子反应方程式正确的是（    ）
A．氧化铁与稀盐酸混合：Fe2O3＋6H＋═2Fe3＋＋3H2O

B．铁和稀盐酸反应：2Fe+6H+═3Fe3++3H2↑

C．硫酸铜溶液跟氢氧化钡溶液反应：Ba2++SO42—═BaSO4↓
D．稀硝酸滴在大理石上：CaCO3＋2H＋═Ca2＋＋H2CO3
3．下列各组离子能在滴入紫色石蕊变红的溶液中大量共存的是(　　)

A．Na＋、Ba2+、Cl—、OH—          B．H＋、Ca2＋、CO32—、NO
C．Zn2＋、K＋、SO         D．Na＋、HCO3—、OH—、Fe2＋、NO
4．有些离子方程式能表示一类反应，有些离子方程式却只能表示一个反应。下列离子方程式中，只能表示一个化学反应的是(　　)

①Fe+Cu2+═ Fe2++Cu　      ②Ba2++2OH—+2H++ SO42—═BaSO4↓+2H2O

③Cl2+H2O═H++Cl—+ HClO  ④CO32—+2H+═CO2↑+H2O      ⑤Ag++Cl—═AgCl↓

A．只有③


B．②③        C．③⑤


D．①④
5．有Na2CO3、AgNO3、BaCl2、HCl及NH4NO3无标签溶液， 为鉴别它们，取四支试管分别装入一种溶液，向上述四支试管中分别加入少许剩下的一种溶液A，下列错误的是  

A．有三支试管出现沉淀时，则A是AgNO3溶液
B．若全部没有什么现象变化时，则A是NH4NO3溶液
C．一支试管出现气体，两支试管出现沉淀时，则A是HCl溶液
D．若只有两支试管出现沉淀时，则A是BaCl2溶液
6．下列离子方程式中，正确的是（    ）
A．稀硫酸滴在铜片上：C[image: image1.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




u + 2H+═Cu2+ + H2↑ 

B．氧化镁和稀盐酸混合：MgO +2H+═Mg2+ + H2O

C．铜片插入硝酸银溶液中：Cu + Ag+═Cu2+ + Ag 

D．稀盐酸滴在石灰石上：CO32— + 2H+═H2O + CO2↑

7．在下列各溶液中，离子一定能大量共存的是
A．强碱性溶液中：K+、Al3+、Cl—、SO42—
B．在无色透明的溶液中：K+、Cu2+、NO3－、SO42－
C．含有0.1mol/LCa2+的溶液中：Na+、K+、CO32－、Cl－
D．室温下，pH＝1的溶液中：Na+、Fe3+、NO3－、SO42－
8．能正确表示下列化学反应的离子方程式的是
A．氢氧化钡溶液与硫酸的反应     OH－＋H+═H2O

B．澄清的石灰水与稀盐酸反应  Ca(OH)2+2H+═Ca2++2H2O

C．铜片插入硝酸银溶液中      Cu+Ag+═Cu2++Ag

D．碳酸钙溶于稀盐酸中        CaCO3＋2H+═Ca2+＋H2O＋CO2↑
